

Отзыв научного руководителя о работе аспиранта Одинокова Сергея Александровича по кандидатской диссертации

«Лингвостилистические и жанровые особенности драматургии Л.Н. Толстого»

За время обучения в аспирантуре С.А. Одноков проявил себя как вдумчивый и серьезный исследователь. Его научная работа осуществлялась постепенно, по заранее намеченному плану. Сергей Александрович вовремя и в полном объеме докладывал о промежуточных результатах своего исследования на заседаниях кафедры, научно-методического объединения, в Центре русского языка и региональных лингвистических исследований ТГПУ им. Л.Н. Толстого.

Аспирант ежегодно публиковал свои результаты в научных журналах (включая журналы из списка ВАК), выступал на конференциях различных уровней. С.А. Одиноков чутко реагировал на замечания научного руководителя, а также на критические разборы его работы членами научного коллектива университета, на базе которого выполнялась диссертация.

С.А. Одиноков выезжал в творческие командировки, работал в библиотеках и учебно-методических центрах других городов Российской Федерации. Все результаты его научной деятельности проходили необходимую апробацию. С.А. Одиноков успешно сдал кандидатские экзамены, предусмотренные его аспирантским планом, и вовремя завершил научное исследование на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.01 – русский язык.

Подготовленное им научное сочинение можно квалифицировать как целостную и завершенную диссертацию, которая может быть представлена к защите.

10 мая 2017 г.

Д.А. Романов,

Подпись Романова заверяю. Начальник отдела делопроизводства и связи



доктор филологических наук, профессор,

руководитель Центра русского языка

заняться. Начальник отдела

и региональных лингвистических исследований

ТГПУ им. Л.Н. Толстого